“钱南扬学术成就暨第八届南戏国际学术研讨会”

闭幕总结

朱恒夫
各位领导、各位专家、各位老师、各位同学：

中午好！
我们这一次学术会议是一次成功的会议。为什么说是一次成功的会议呢？共有三点表现。
第一个表现是参加会议的人员层次高、参加会议的单位多、提交的论文量大而质高。

与会者有20位教授、34位副教授及17位博士和博士生，而且特别令人欣喜的是，五十岁以下的青年学者，占72%，这说明我们南戏的研究道路越来越宽广，生力军的力量越来越强大。
参加本次会议的单位海内有28家，海外有日本早稻田大学、台湾中央大学、台湾大学，台湾嘉义大学等。这些单位的教授跨洋越海参加会议，使得这次国际会议的“国际”两字落到了实处。
提交给大会的论文共有45篇论文，除了14篇论文总结钱南扬先生的学术成就，探讨钱先生的治学经验外，还有31篇论文，研讨了南戏及其他戏曲问题。概括地说：论文有三个“新”：新视角、新材料、新观点。它们让我们获益良多。
第二个表现是扩大了钱南扬先生与南戏的影响，掀起了钱南扬先生与南戏的研究热潮。钱南扬先生早在上个世纪三十年代就是文化名流。1935年8月，施蛰存主编《中国文学珍本丛书》，编辑委员会由20人组成，其中有吴梅、卢前、任中敏、郑振铎、胡适、叶圣陶、郁达夫、俞平伯、朱自清、丰子恺，钱先生亦列于其中，能进入这个编辑委员会，毫无疑问，是当时的文化俊彦了。  80年代初，中国社会科学家出版了《中国哲学社会科学家传记》，其中就收录了钱先生的传记，其位置紧挨在著名经济学家、社会主义市场经济的提出者于光远先生的后面。《中国大百科全书·戏曲曲艺》卷收有钱先生的词条。以上事实说明，钱先生是位名传海内外的学者。（我在八十年代初读研究生的时候，第一次见到日本东京大学的资深教授田仲一成先生，田仲一成先生知道我是钱先生的学生后，面露敬佩之情。）但客观地说，圈子外的人还是很少知道钱先生的，包括钱先生家乡的人，大概百分之九十的人都不一定知道。但这一次会议，使得钱先生的大名至少在平湖为许多人知道。因为：在本次会议之前学术刊物上公开发表研究钱南扬先生的文章，仅有6篇，而这一次会议就收录了14篇论文。 昨天，开幕会的网络直播，收看的人达4万2千人之多，远播海内外，全世界通过网络直播看到了这次会议的现场，知道了钱先生。并且，在会议之前，新华社就做了专题报道，只要输入关键词“钱南扬、平湖”，就可以看到无数条新华社的这篇通讯。另外，《中国文化报》、《中国艺术报》、当地的报社及电台、电视台都做了相关报道。         

第三个成功的表现是促进了平湖市乃至全国的乡贤文化建设。为什么要重视乡贤文化建设？一是乡贤的乡里能凭借着乡贤的大名而迅速提高知名度；二是能表现出一个地方的“地灵”，“地灵出人杰”，“地灵”和“人杰”是有因果关系的，只有地灵了，才能出人杰。何谓“地灵”？至少有三点不同于一般的地方，即地理环境好、历史环境好与人文环境好。一个地方如果被人们认为是“地灵”之地，当然就会来此地投资、工作与生活；三是能提高当地人的自信心和激励后人见贤思齐，奋发向上，从而出更多的“人杰”。当湖镇建立钱南扬纪念馆，是重视乡贤文化建设的重要举措，无疑会推动全国其他地方的乡贤文化建设。
这次会议之所以能够取得巨大的成功，要归功于平湖市市委、市人民政府、平湖市当湖街道党委、街道办事处，是他们给予了全面的支持，建成了南戏的朝圣之地——钱南扬纪念馆，为会议做了精心的筹备工作，提供了良好的会议环境，等等。为此，我们要向他们表示由衷的感谢！    
要归功于新华社、中国文化报、中国艺术报、人民政协报、嘉兴日报、平湖电视台与网络传播中心对这次会议的报道，为此，我们向他们表示由衷的感谢！    
要归功于参加本次会议和因事未参加本次会议而提交了学术论文的专家学者们，是你们的到来和提交的高质量论文，才有了这一次我们大家得以饱餐的学术盛宴。为此，钱先生的学生和家属衷心地感谢你们！

谢谢大家！

（张晓芳根据录音整理）
