纪录片专业艺术硕士学位 
不久前被评为美国《独立》杂志前10名的纪录片专业
纽约电影学院的纪录片制作艺术硕士学位是一个为期两年（四学期）的全日制研究生课程。本专业是为培养那些对纪录片事业充满热情的，具有才能的纪录片人而专门设立的。本专业旨在为学生提供一个专业的，强实践性的，良好的纪录片学习环境，鼓励学生在纪录片学习的过程中不断创新，激发学生的创作灵感。纪录片专业的研究生需要完成多门学科的学习和纪录片制作的任务，不仅需要在课堂中实际动手操作拍摄，还要懂得声画结合的美学赏析，理论和实践相结合，运用所学知识和专业经验在纪录片领域做出一番成绩。
第一年
[bookmark: _GoBack]在第一年里，学生们需要全面学习纪录片团队合作的规则，为之后能进行专业的纪录片制作打下坚实基础。从第一天开始，纪录片课程就让学生们动手操作，给学生们营造一个良好的制作环境。在一系列的培训中，学生们需要经历视觉性的、戏剧性的、技术性的挑战。他们很快就能学到各种纪录片创作的技术和技巧。每一个学生都要经历纪录片制作的各阶段的学习，包括前期调研，电影语言，制片，摄影，录音和数字剪辑，为第二年的纪录片制作选题做准备。
本课程一学年分两个学期。第一学期，分理论课、实践课和专业讲座，学生需要学习影像叙事的艺术和技术，并逐渐加强制作的难度和深度。在第二学期结束，学生们将要完成6部纪录片，其中包括一个团队合作作品和一个毕业作品。由于课程强调的是实际动手操作能力，学生们还要学习写作，电影研究等业界的一系列相关知识。

第二年
第二年的课程对学生有更高的要求，开设一系列深入的专业课和培训课，来进一步提升学生的记录片创作的专业知识和技能。学生需要制作一部个人的纪录片，一份学位完成计划书。毕业作品是显示学生作为一个专业纪录片人的重要部分，因此这个毕业作品必须达到专业的制作水平。每个学生都要经历纪录片制作过程中的各种工作，不仅是制作自己的片子，还要合作完成他人的片子。

地点：
好莱坞环球影城
学费：每学期$17,000
额外器材费：每学期$1000 
学生还可能需要承担额外的制作费用。这取决于要拍片的数量和规模的大小。
项目
项目一  观察式短片
每个学生都要做一个关于人物、地点、事件的描述式纪录片。学生要和纪录片的拍摄对象保有紧密地联系和记录，试图去发现最生动的画面，将之通过影片传达给观众。用不同的拍摄角度，不同的镜头景别和焦距，加上各种剪辑方式来加强影片效果。每位学生需要独立执导、拍摄和剪辑2分钟以内的短片。

项目二   新媒体
每个学生要制作一部数码影片发布于网络。学生们需要利用个人播放窗口来吸引网络观众。每位学生需要自行执导、拍摄和剪辑3部视频短片，每部不超过60秒。

项目三   人物短片
学生们需要制作一部人物描述短片，影片人物可以是世界知名的杰出人才，也可以是默默无闻的寻常百姓。学生们需要用旁观式的手法纪录人物的生活，而不是用演绎或直接访谈的方式来制作本片。每位学生需要独立执导、拍摄和剪辑一部不超过8分钟的短片。

项目四   调查式影片/社会事件
本项目需要学生关注社会实践和热点话题。学生需要做大量的前期调查，对事件背景和现状要有详尽的了解。需要结合采访和旁白来构建影片。学生需要站在一个全新的视角上来探讨政治事件或者当地新闻，从而得出深层次的意义。每位学生需要独立执导、拍摄和剪辑一部不超过10分钟的短片。

项目五  真人秀
学生们需要和团队合作，制作真人秀节目，并学会如何推销一集真人秀节目。运用第一学期所学的纪录片技巧和方法来制作一档符合经典故事规则的真人秀节目。团队合作的这个项目不超过15分钟。

项目六  纪录片毕业作品
这是艺术硕士学位纪录片专业研究生的年度学习成果。学生需要进行大量的前期调研、撰写拍摄计划和拍摄内容。毕业作品的片长不超过20分钟。

第一学期课程	
纪录片技法一
该课程向学生介绍纪录片创作的技巧，为接下来的纪录片创作打下基础。这是纪录片创作的精髓。通过讲座和影片赏析，导师会选择一个特定的纪录片选题让学生们分析讨论。选题包括观察性纪录片，人物纪录片，社会热点和调查纪录片（三个方向）。实况纪录、宣传片、情景再现、纪录片的伦理道德与纪录片人物的关系、技术研究、客观报道、年代列表、真实时间、作者观点和纪录片导演技巧。此外，作为新媒体的引入介绍，还需完成网络视频（至少三集）的额外的作业。

影视动态
这门课程是为学生扩展制作纪录片长片的知识和技能设置的，课程包括镜头、影片段落、场面调度，影片连续性、轴线原则、拍摄角度、构图和蒙太奇。就算是观察式纪录片、客观性纪录片。纪录片创作者会在拍摄时对摄像的机位和在剪辑中对镜头运用做各种各样的选择，但不管怎样，最终片子所讲述的必须是一个连贯且条理清晰的故事。本课程会教学生如何通过控制视觉叙事的技巧和来做正确的选择，并且让学生逐步体会成功影片背后的影响力

纪录片业务
曾经被人们忽略的纪录片，如今已成为最有活力和最具潜力的电影类型。随着纪录片的声誉越来越高，纪录片市场也愈加繁荣。这个课程广泛涉及到纪录片市场的各个领域。纪录片的制片人对片子持有最首要的发言权，所以，纪录片专业的学生就是他们自己片子的制片人。所要学的课程包括筹集资金、撰写提案、拟立合同、拍摄预算、影展参赛、版权和发行。如今新媒体蓬勃发展，所以在这门课中还会涉及纪录片在新媒体平台上的推广。

纪录片制作培训
培训课是学生对一个特定选题做一个集体合作项目。在这门实践课中学生们需要相互拍摄。在培训课程一里，学生要完成一部观察式的纪录片。学生们用16毫米摄像机和黑白胶片拍摄。在培训课程二中学生们主要关注纪录片的采访访谈。该课程是一个让学生充分实践的课程，学生的作品将会得到得到评估和指点，让给学生在边学边做中实验和探索。

电影研究一
本课程通过讲座、影片赏析、组员讨论和定时的嘉宾演讲向学生介绍纪录片的各种定义和概念。同时还会对电影的历史做概论。每节课都会让学生们认识一种纪录片风格和在历史上具有重要地位的纪录片创作者。学生需要认识到纪录片风格突破的重要性。纪录片风格和结构的创新是非常关键的。

摄影和灯光一
数码摄影和灯光课旨在帮助学生掌握数码摄影摄像的各种元素，如白平衡、快门速度、焦距、画面宽容度、遮光纸、滤光镜等。通过实际动手操作，学生们需要掌握研究数码摄影的各种知识，包括光圈、帧率、场景菜单等等。灯光课中，学生们需要学会如何充分利用自然光和现有可利用光给传统摄影棚采访访谈拍摄打光等等。

剪辑导论
纪录片或者纪录片式的电影的形式通常在剪辑室里完成。纪录片的剪辑非常重要，因为在看完所有拍摄素材之后，经过剪辑这一步，纪录片初定的形式可能会完全改变。在课堂里学生们将要学习剪辑的基本原则，还要学会Final Cut Pro的操作。在课堂中学生们将会获得个人影片剪辑的一对一指导。

纪录片写作一
该课程通过拍摄提纲和故事梗概等方式，教会学生如何做纪录片写作。不仅故事片需要讲故事，纪录片也要。学生将要掌握纪录片故事的基本要素，包括人物、矛盾、故事发展、戏剧弧光还有讲故事的三一法则等等。该课程向学生介绍讲故事的不同的方面，包括文字的（解说、旁白等）和非文字的（人物、声音、场景、环境等）。学生还要学会在纪录片制作中如何写纪录片提案、拍摄脚本等等。

录音一
该课程教授学生纪录片数字录音的基本要素。还会给学生专门的录音训练，教会学生如何在前期拍摄的时候就考虑选择准确的录音角度和方式，为后期声音的制作提供最好的保障。该课程还要教授学生音效、环境声等概念，教会学生如何最佳录制对话、采访和旁白。并要学生在拍摄过程中时刻考虑：我该录些什么，怎么录，怎样能使声音效果混合得更好。

第二学期课程
纪录片技法二
延续上学期纪录片技法一的学习，本学期的课程会通过讲座和影片赏析，来学习不同风格类型的纪录片的特点，从事件纪录片、跟踪式纪录片、旅游纪录片、人物传记式纪录片、散文式纪录片到摇滚乐式纪录片、纪录片式电影，包括外国电影。该课程的亮点在于纪录片业界的知名导演和制片人会来课上做讲座并放映他们的作品。

新媒体
对于制片人来说能跟上新媒体技术日新月异的发展，将做好的影片与新媒体的特点相结合，并将其推广至新媒体的广阔平台是十分重要的。该课程的目标是给学生们建立一种对新媒体的概念，认识到新媒体平台下电影制作的机遇和挑战，包括如何根据新媒体的特点为影片选角、如何在新媒体中制作推广影片等等。通过阅读、讨论和实际上手制作，学生们会有更敏锐的洞察力，对新媒体有更深的认识。

纪录片制作业务
在该课程中学生们将会接触到纪录片制作在动画片和电视节目里所要面对的法律上和生意上的挑战，还会接触到成功纪录片制片人在这方面的成功运作方法。该课程能帮助学生熟练应对在今后作为一个真正纪录片人时所要面对的诸多实际问题， 包括：版权、盗版、拍摄合同、拍摄地许可、授权书等等。

纪录片写作二
该课程会较之前一课程更加深入的探讨纪录片的写作。从前期调查到拍摄到后期剪辑，纪录片的客体会有持续不断的变化，而纪录片的导演也要时时刻刻根据这种变化来调整故事旁白、故事弧光以及适时地根据实际的变化来调整故事结构和展示人物性格。这就要求 纪录片创作者在拍摄前就得做好充分的准备，必须清楚的知道自己想要表达的是什么。纪录片的写作中解说和旁白包含片名释义、故事版、拍摄提纲、情景再现、故事构建、戏剧性故事等等。

纪录片制片
该课程将会教给学生纪录片导演制片的责任和义务，在某种意义上，纪录片的作者导演就是制片人。纪录片制片人需要解决：地点选择、剧本分析、拍摄预算、拍摄许可、拍摄日程和处理拍摄过程中发生的种种事务等。该课程中学生们会经历作为纪录片制片人时会遇到的很多问题和挑战，在课程学习中，这些制片中的问题会越来越明显和尖锐，学生需要在团队合作中磨练自己的制片水平，通过接触案例去实践和解决制片中的各种实际问题。每个学生需要提交一份详细的制片方案和制片预算。

电影研究二
作为第一学期的电影研究课的延续，本课程将通过    ，并通过影片赏析和剧本解析来深入研究和探讨电视和电影纪录片创作的技巧和技法。该课程精选了纪录片人的杰出成就，关注获奖纪录片和纪录片和故事片的制作的结合。

非虚构电视节目
该课程探讨电视纪录片节目的不同类型， 从系列真人秀节目一直到历史教育电视纪录节目等。在过去的十年里，由于观众对媒介的需要，纪录片电视节目被推向一个新高度。课程通过影片放映和讨论，使学生们从不同风格类型风格的纪录片电视节目中，获取其成功和失败的经验教训。学生们在课上除了分析非虚构电视节目之外，还要接受制作真实电视节目的培训和任务，并和成绩相关。

高阶剪辑
该课程中，学生们将要学习纪录片剪辑的更高技法。通过Final Cut Pro的学习，学生们将要学会纪录片剪辑中所要接触到的所有技术，学习如何将影片从原始素材的剪辑推广至观众的一系列过程。该课程的目标是让学生通过掌握熟练地纪录片剪辑技术，来更好地表达自己的创意。

摄影和灯光二
学生将要学习高清摄像机的使用和静、动态混合摄像机的使用。通过培训课学习采访拍摄的布光和打光，以及如何选择和使用绿屏拍摄等知识。定框和构图仍然需要进步一学习。

录音二
录音一课程的提高。纪录片制作者经常是在非可控性的环境工作。学生们需要学习不同的录音设备和录音技术。本课程主要注重如何通过外接录音设备同步录制多轨道声音。并通过各种案例来分析声音和声轨的理论知识。

学年纪录片项目
学生们自选拍摄的第一学年的纪录片作品，是纪录片制作课程的第一学年的汇报结果。通过紧密的研究、写作和拍摄，每个学生需要制作30分钟的片子。在5部分的毕业作品的培训中，会有2个导师帮助学生来完成他们的作品。每个学生将要提交一份影片概述、拍片提案、拍片预算、拍摄日程等。将有至少3个纽约电影学院的委员会成员会为他们的影片做监制。在拍摄和后期制作的过程中导师们会一直为学生们提供咨询。

第三学期课程
拍摄提案/申请资金写作
该课程帮助学生学习纪录片拍摄提案和申请资金的写作，帮助学生们提高写作技巧。学生们若要在纪录片硕士学位课程的第四学期执导和剪辑自己的长片影片，必须要获得纪录片主任的认可，方能开始。

导演导论
如今的纪录片已经不只是人物采访时的头像画面，上课教育的工具或者只是观察式记录，还有情景再现，场景重演以致与更多视听元素的融合。本课程会介绍纪录片导演的技法，与演员合作技巧。学生们会得到预出版的文本材料，包括电视剧本、影片脚本等。学生们将要根据剧本，在课内课外和当地专业学表演的演员学生合作。老师会注重培养学生的导演能力和与演员的沟通能力。

高阶制片培训
在课程中，学生们要通过分析已经制作好的电影电视纪录片的影片预算和拍摄日程，来学习纪录片制片前期的两个关键要素。在下半部分，学生需要准备一份自己的预算和拍摄日程，来真切领会两者之间的相互作用以及对制片过程的影响。并通过讲座更深入探讨制片中实际操作的问题和麻烦。

高清、红色和35毫米摄影培训
学生们将要参与为期一周的培训，在培训中学生们会学习到摄影技巧，包括制做过程中所要使用的高清摄像机、红色摄像机和35毫米摄影机的使用。并去摄影基地实践学习。

大师讲座：业界前景
在纽约电影学院的研究生影片展映会上，会有业界的专家和大师到场进行讲座。在这些讲座中涉及导演、制片、剧作、摄影、剪辑等。讲座会请到包括纪录片导演、制片人和发行人在内的业界精英，所有讲座都会有问答环节。学生们将会获得电影业界的工作的潜在机会。

高阶后期制作
在一系列的实践课、实地参观和演示的操练下，学生们会在后期制作中不断地提高。在后期制作的过程中要学习包括胶转磁、胶转数字、数码胶卷、底片剪辑、视效统一、光学印片、色彩调整、校正拷贝、声音剪辑、音轨控制、画面效果、ADR、影片配音、翻录等等。学生将会学习如何基于放映客体要求的不同，来设置调整输出数据、格式等。

电影研究三
这个电影的研讨会课程是从电影人的视角出发，结合第一年的电影研究一、二的课程，更实际、更具实用性。通过历史和现代的影片赏析和讨论，来使学生们更深入掌握纪录片拍摄的技法，从而为今后自身创作纪录片大好坚实基础。同时学生们还要学习纪录片创作是如何从默片时代到数码时代的演进过程。

新媒体：于数字时代
在日新月异的传媒世界里，电影人需要跟上新时代新媒体的脚步。新媒体的发展难以估量，时时刻刻处在变化之中，那些新点子在几个月之后就会被逐渐废弃。该课程会让学生们投身于技术发展的大漩涡中，并通过包括网络视频制作和发行的深入学习，融入新媒体发展的浪潮。

纪录片制作业务三
做为影视业界的新星，艺术硕士生们需要通过对影视创作业整体的理解来认知平衡他们美学偏向性的重要意义。本课程中将涵盖纪录片的市场推广、用不同的包装来为纪录片筹集资金，包括独立长纪录片、系列纪录片、真人秀、科教纪录片、艺术片等。如何获得影像素材、照片、音乐、乐谱等的使用权等。学生还要了解纪录片电影节、发布会的出品发行知识。学生在该课堂上要将自己看做是一件商品而不仅仅是一个创意艺术品，使他们今后能在纪录片商业市场下如鱼得水。



毕业作品培训：高阶研究&写作
在该课程中，学生们需要调查和发掘一个有意义的故事，且不能用叙述和解说。嘉宾对于写作研究的演讲和讲座是该课程的亮点。而第二部分，学生们将要通过旁白和解说，还有散文和传记的方式来提炼纪录片创作者的观点。学生需要给已有的影片重新创作一个新的叙述旁白。在该课程的最后，学生们需要具有毕业作品的创意和评估。


第四学期课程
高阶提案和资金写作
学生需要在该课程中完成提案写作的最终定稿。该课堂上会有三次两个半小时的申请资金写作的专业人士来进行辅导和讲座，让学生们更深入理解提案写作的奥秘。本学期结束，会有一个真实的资金申请大会，学生们将要销售自己的影片的创意，并向广播电视传媒界的制片人进行纪录片的资金申请。

提案的提升发展
纪录片毕业作品制作A
关注：作者/制片人
作为纪录片创作者，学生们需要专注于制作他们的纪录片。

纪录片毕业作品制作B
关注：摄影/录音
学生们将要专注于团队合作。在纪录片硕士学位课程的第四个学期末，学生们需要制作：
一部为时60分钟的长篇纪录片，一本制片手册，加上一集非虚构电视节目/纪录片系列片的制作提纲。
或者
一个拍摄提案包，包括故事叙述、视觉风格、预算、人物简介、纪录片创作的目的、市场分析、为申请资金做准备。

