剧本创作艺术硕士学位
纽约电影学院认识到在每一部电影或电视剧中，编剧起到很关键的作用，但仅仅有创作天赋是不够的。剧本创作还需要技巧，编剧还需要每天练习去不断了解这个领域，并真正领悟各个基本元素对电影电视剧本的影响力，使之更有活力。
[bookmark: OLE_LINK7]为了适应写作惯例，学生们会被要求在限定的时间内完成剧本，当然也会获得支持和帮助。学生们需要集中的学习完成课程，并在老师和同学的帮助下完成多个剧本项目。
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]纽约电影学院的学位由洛杉矶校区环球影城影视创作基地颁发。学生可以选择在学院的纽约校区完成一年的非学位课程的学习，完成预修学分后，可转至洛杉矶环球影城校区进行第二年的学位课程学习。若要拿到学位，学生必须申请和获得洛杉矶校区的学位课程的认可。
 
剧本创作的独特之处？
在学年中，每个学生需要写作两部电影长片剧本，加上一集电视剧本，以及一系列的故事梗概。作为整体课程的一部分，学生们需要研究电影创作的相关领域，从而提高写作水平，有利于融入现实背景。因此，学生们不仅要写作剧本，还要学习电影拍摄技巧、表演、兜售、影视理论等。同时学生们还要导演和剪辑一部数码短片，或者长片剧本中的一个场景。
在完成课业之后，学生们不仅能掌握故事结构、人物性格、故事矛盾和对白等知识，而且在毕业之际将会有完成的作品，为将来的兜售和制片做准备。
在剧本创作艺术硕士专业中，学生们会通过电影理论研究和电影剧本分析，来学习剧本写作的艺术。
学生需要完成多项写作任务，并会在课堂和培训课上接受老师和同学们的点评。

地点： 洛杉矶好莱坞环球影城
学费：每学期$13,500

第一学期目标
[bookmark: _GoBack]在第一学期中，剧本创作的研究生们要学习成功创作所需的写作技巧和方式。我们鼓励学生们创新，也会让学生们认识到剧本写作是电影团队中清楚表达观点和意图的重要途径，包括制片人、金融家、导演和演员。清晰明确的表示和创造力一样重要。在课堂和培训中学生们需要学习分析剧本创作标准的格式和业界预期，学生们还要学习表演及其对剧本的影响，剧本创作的业务，以及如何在电影娱乐业中找到正确的方法。
学习目标
· 美国编剧协会（WGA） 格式和版权法。
· 深入研究经典电影剧本故事结构、人物角色、主题、矛盾、闪回、旁白、潜台词、风格、基调、形象化、剧作原则和类型。
· 电影史概念批评。
· 表演理论和实践。
· 娱乐业方法、实践和演员。
制作目标
· 写作10页的短片剧本。
· 写作长篇电影的剧作方案。
· 写作一个长篇电影的故事大纲。
· 写作一部原始电影剧本长篇初稿。
第二学期目标
在第二学期里，学生们需要从艺术和技术上挑战提高写作技巧。在高级培训课中，学生们需要写作第二部原创剧本的初稿，并在第一部和第二部剧本初稿中选择一个进行修改，并在培训课中与大家分享。另外，学生们需要扩展他们对媒介的理解并对电视写作提供素材，要完成一集一小时的电视剧写作。
学习目标
· 电影导演基础
· 深入学习剧本策划写作
· 深入学习如何兜售
· 标准电视写作惯例

制作目标
· 修改原始剧本草稿或写一个新剧本
· 导演一部短片或场景
· 写作一集一小时或半小时的电视剧集剧本

学年末剧本诵读
剧本创作艺术硕士研究生们将在第一学年结束的当晚进行一场原创剧本诵读会，来庆祝一学年学习的结束。剧本诵读会将联合纽约电影学院表演系的演员一起，在附近专业的剧院进行。
第一学期课程
剧本创作的要素
该课程向学生们介绍剧本创作的技巧，为未来的写作打下坚实基础。在课上老师会通过讲授和影片放映，提出一个特别的话题让学生们课堂讨论分析，写作技巧练习，从而提高剧本创作能力。话题包括经典剧本结构、场景要素、创作人物、人物性格、对抗、对话、视觉画面写作、终稿导论、主题、矛盾、倒叙、假想片段和梦境片段、旁白、台词和潜台词、建立自己的写作风格、创作基调和类型、形象化，创作精彩的第二幕、高潮和结局，以及故事节奏。该课程注重剧本创作的格式规范，学生们还要学习场景描述、人物角色和地点描述、以及如何发展故事情节等等。该课程还要通过著名影片与自己剧本的对比，学习如何从剧本转化到银幕的方法。

剧本创作分析
该课程旨在扩展学生对长篇电影复杂性的认识。每周，学生们都需要在课前看一本影片（或者读一部剧本）。教师会对影片进行详尽的逐分点评，包括次情节的发展，视觉表达，故事转折点，伏笔，关键匙，以及人物设定等。

剧本创作业务1
在经营一样东西的时候有很多方法和角度，媒介和媒介之间也有不同。对编剧来说通过版权注册和美国作家协会注册的保护很重要。接下来编剧就需要为剧本进入正确的市场和运用良好的方法做准备。课内要讨论的内容有：什么事代理人？什么是版权？如何执行版权？如何在美国作家协会注册？如果没有代理人怎么将剧本做推销？如果剧本要通过审查该知道些什么？改编如何付钱？如何雇佣写纯剧本？以及电影和电视的剧本区别等等。该课程还会请编剧业界的专业人士来做特别讲座。

短剧本培训
学生将要创作短剧本用于接下来的制片培训。通过创作默片，学生将学习媒介画面的价值和意义。强调在短片中各种叙事元素的融合以及如何有效维持故事结构。	

剧本创作培训1
该课程是以学生为主导，评析讨论学生作品。教授学生们进行长片的写作，从影片一句话介绍，到剧本策划方案，从故事大纲到最终定稿。每个学生都会被分配到一周一小时的培训时间，在这期间里学生们会得到建设性和创造性的意见和建议。

电影研究
该课程教授学生电影史和电影文化的批评概念，并对影片进行深入探讨。	通过讲课、影片放映、小组讨论等，给学生们探究经典影片和刺激影片的内容，拓展电影文化。该课程的内容包括：电影类型、电影史、影片风格、电影批评和影院实践，娱乐业组织机构等其他电影文化的相关内容。

编剧表演
该课程向学生们介绍表演的技巧，用斯坦尼斯拉夫斯基的表演方法和长片独白的练习来作为起始。通过亲身体会角色在基于剧本内容的表演，来体会如何写出一个更有力的对白，一个更值得纪念的角色，以及更有影响力的戏剧行动。在完成该课程后，学生们对如何将文字转化为表演会有新的认识，这些知识帮助学生们打磨他们的技巧。

高级故事
该课程教授学生们剧本创作业务的基础——剧本策划案。学生们将要用四分之一篇幅的剧本策划作为故事片的剧本写作，作为第一年的第二个长篇故事剧本的基础。

剧本创作培训2
延续之前剧本创作的培训课，该课程提供学生们完善第一部剧本的机会。这也将会是一个完美的磨练艺术技巧的地方，学生们将在这里逐步建立自己的风格，找到他们的声音。

第二学期课程
数字电影创作一周特别研讨会
该密集的课程旨在扎实学生们电影导演的基础，让学生们更好地理解电影制作的过程与剧本创作的关系。我们坚信如果学生能拿起摄影机实际拍摄，实际设置一个场景，并根据剧本导演演员排一场戏，会比仅仅埋头写一个剧本要强得多。如果一个剧作家能从剧本转向摄影机，那么他在剧本创作中会有更尖锐的视角。
实践课包括导演、剪辑、摄影和制片等讲故事所需要的创造性和技术性的要求。学生将要和四个学生一起合作，制作一部短片，要经历从剧本写作到使用数码相机的全过程。然后学生们需要用Final Cut Pro剪辑制作素材声音。最后片子会面向演员、工作组成员，以及亲朋好友放映。

剧本创作业务2
该课程将向同学们介绍电影制作的系统: 演员、关系、协议。对于制作系统的历史做一系列的调查研究，并对当今主要演员进行讨论。话题包括：纯剧本写作与合同工作，改编，编剧协会法律，作家身份，给代理人和经理人用的一句话影片阐述，发行和制片，同时也包括相似的电视行业流程。

复习课
今年，学生已经有两部纯剧本在手之后，就能深入到剧本复习课中去了。在课上每个学生的故事都会被讨论分析，长处和短处都会逐一点评。学生们将会改写他们的剧本，也将有机会听到作品被演员大声朗诵出来，并获得老师同学们建设性的意见和建议。

电视写作
该课会介绍电视业和关于电视剧的写作。内容包括标准协议、正确的格式、预计放映时间、对话风格、每一季的角色和情节发展。作为训练的一部分，学生们将要基于现有的电视节目，构思、写作、修饰完成一小时的戏剧或者半小时的喜剧电视的剧本，可以作为今后的剧本作品集。

[bookmark: OLE_LINK60][bookmark: OLE_LINK61][bookmark: OLE_LINK62]选修：实习
学生们可以在电视制片公司，电影或电视工作室、管理公司，或者代理公司等地进行实习。我们鼓励学生们基于自身兴趣选择实习去处。实习课的老师负责向学生提供实习岗位。任何一个能提高学生能力的实习机会都会被纳入考虑范畴。学生们也需要写作实习报告，实习顾问会对学生们的作业进行评定。

选修：研究项目
学生可以选择写作一份关于娱乐业的研究报告。所有的研究报告都需要被剧本创作的导师审核通过。研究报告的课题必须与行业直接相关，比如影视工作室系统，特定娱乐业的历史，作家或电影人流行文化的描述研究等等。研究报告长度必须至少15页，必须附带相关参考信息列表。
第二年
在第二年里，研究生们开始着手毕业作品，一部长篇的电影剧本或电视系列剧本。毕业作品需要展示出学生们的专业水平和能力。在高级培训课中，学生们需要运用第一年所学知识，仔细和精致地建立他们的毕业作品，并面向娱乐业更广泛的方方面面，为研究生毕业后进入现实电影行业做准备。
毕业作品选择：
毕业作品选项A:故事片
学生可以选择撰写一部长篇故事片的纯故事剧本。

毕业作品选项B：电视情景剧
学生们可以选择根据现有的电视剧选择一部电视情景喜剧或电视系列剧的试播电视剧本。

第三学期目标
在第三学期开始，学生们必须组成一个毕业作品委员会，由一位主要顾问（剧本创作老师）和两个审稿人组成。毕业作品顾问与艺术硕士研究生紧密联系，审稿人在此扮演咨询的角色。届时学生们将要把各自的作品提交给毕业作品委员会开会审核。在这一学年中会有三次会议，第三学期的课程主要帮助学生们完善剧本创作技巧，并帮助学生进入娱乐业。
学习目标
· 获得高级电视写作技巧
· 研究电影理论原理
· 熟练掌握兜售技巧
制作目标
· 撰写一部原始电视试播剧本
· 写作一个故事大纲、毕业作品故事片电视试播剧初稿
第三学期课程
提高毕业培训1
[bookmark: OLE_LINK56][bookmark: OLE_LINK57]在这个研讨会/培训课上，研究生们需要构思、建立、撰写毕业作品剧本的初稿。这个项目需要经毕业设计委员会审核通过，由指定的学生顾问审核。学生们可以在毕业作品A故事片剧本和毕业作品B电视剧剧本中任选其一。在课堂内与老师紧密合作，在课外进行大量写作，学生们会在研讨会/培训课上进一步完善毕业作品草稿，并为出版做好准备。
选修：改编培训课
受欢迎和令人着迷的故事总是对放映改编有很高要求。影视工作室通常会购买戏剧节目、杂志文章、报纸新闻或者书本上的有趣的故事，然后雇编剧改编成电影故事脚本。剧本创作的研究生们就需要学习如何将原始媒介的故事改编成高要求的视觉形式：剧本。这也经常意味着平时被人们忽略的重要时刻需要被想象还原出来。学生们需要在课上与学生们分享自己的作品并接受批评。

高级电视写作
密集强化的写作研讨会旨在教会学生创作原创电视情景剧的剧本写作的艺术，包括电视试播剧的剧本创作。课程结束的时候，每个学生将要为一部一小时或半小时的电视系列试播剧创作剧本。
[bookmark: OLE_LINK58][bookmark: OLE_LINK59]剧本创作的业务3
该课程旨在让学生们了解创作和制作独立电影的难处。话题包括如何在脑中做一个特定的预算，如何筹备资金、电影节、展映，如何在没有代理的帮助下处理一系列的法律问题等等。

第四学期目标
在第四学期，学生们将把大部分时间花在制作毕业作品上。老师们会逐个和学生们交流，给出建议和意见，帮助他们顺利完成毕业作品。
学习目标
· 专业人士的系列讲座
· 写作和制作独立电影的挑战
· 影视工作室系统的历史研究
· 学习改编的艺术
· 学习网络连续剧、手机连续剧和广告娱乐业等
制作目标
· 修改、改编和修饰毕业作品
· 撰写和制作一部原创网络情景试播剧本
· 建立一部书面和口头的毕业作品推广项目

纽约电影学院的作品推广节
为了庆祝剧本创作艺术硕士学位课程的顺利完成，纽约电影	学院主办一个毕业生作品推广活动。参与者从好莱坞顶级代理人，经理公司，工作室和制片公司都会被邀请来参加毕业生作品推广活动。这个活动为学生们提供兜售推广自己作品的经历和反馈信息， 并且为他们敞开了一个踏入影视工业的大门。
第四学期的课程
高级毕业作品培训2
在这个研讨会/培训课上，研究生们需要构思、建立、撰写毕业作品剧本的初稿。这个项目需要经毕业设计委员会审核通过，由指定的学生顾问审核。学生们可以在毕业作品A故事片剧本和毕业作品B电视剧剧本中任选其一。在课堂内与老师紧密合作，在课外进行大量写作，学生们会在研讨会/培训课上进一步完善毕业作品草稿，并为出版做好准备。
选修：高级场景写作培训课
场景写作是剧本创作的基础。每一个场景都是很重要，透露出重要的信息，并最终推动故事的发展。该培训课提供给学生们细微分析自己作品的机会。学生在课堂内练习，通过各种实验来磨练场景写作技巧，并达到特定场景的目标。通过课堂内的反馈，学生们可以发现并理解影响故事情感的要素。
新媒体培训课
故事的发展每年都会基于网络、手机和经销渠道的改变而改变。本课程将会向学生们介绍新媒体，当今的主要演员，最新技术，以及不同媒体故事叙述的不同方式。学生需要创作和撰写他们自己的原创网络电视系列剧，并制作5分钟的电视试播剧。
剧本创作的业务4
该课程主要目标是帮助学生们踏入现实社会，为成为一个专业的编剧做好充分准备。该课程注重作品兜售推广的艺术，注重如何面对代理商、经理人和制片人进行良好的兜售。受邀演讲人包括影视业的各个领域。
选修：实习
学生们可以在电视制片公司，电影或电视工作室、管理公司，或者代理公司等地进行实习。我们鼓励学生们基于自身兴趣选择实习去处。实习课的老师负责向学生提供实习岗位。任何一个能提高学生能力的实习机会都会被纳入考虑范畴。学生们也需要写作实习报告，实习顾问会对学生们的作业进行评定。

选修：研究项目
学生可以选择写作一份关于娱乐业的研究报告。所有的研究报告都需要被剧本创作的导师审核通过。研究报告的课题必须与行业直接相关，比如影视工作室系统，特定娱乐业的历史，作家或电影人流行文化的描述研究等等。研究报告长度必须至少15页，必须附带相关参考信息列表。

