MFA 艺术硕士学位 电影制作
纽约电影学院的电影制作艺术硕士学位课程是一门为期两年的硕士学位课程，该课程将让学生们学习到拍摄影视作品所需的各类知识和技能。在这个总计80学分的课程中，学生们将接受2000小时以上的实践指导和实际创作练习。

纽约电影学院的学位由洛杉矶校区环球影城影视创作基地颁发。学生可以选择在学院的纽约校区完成一年的非学位课程的学习，完成预修学分后，可转至洛杉矶环球影城校区进行第二年的学位课程学习。若要拿到学位，学生必须申请和获得洛杉矶校区的学位课程的认可。

学生们的拍摄作品将采用16毫米胶片、35毫米胶片、高清、超16毫米、“红色”全数码高清摄影机（RED ONE™）及24p数码摄像机作为拍摄媒介。所有作品均为数码剪辑。
本课程融合了电影制作的核心要素，其中包括导演、剧本写作、制片及剪辑。我们的课程适合那些立志于投身电影事业的，有志于从事专业电影制作工作的，对影视创作有着高度热情的，并愿意接受高要求的密集课程培训的学子们。
纽约电影学院不要求申请者必须具备电影制作的经历，但希望学生能在学习工作时严于律己，充满活力，相互尊重。
纽约电影学院所有的课程强调的是实际操作能力。
[bookmark: OLE_LINK327]纽约电影学院的电影导演课并不是一个纯理论研究的课程，而是一个实践性很强的培训课程，使学生尽快坐上导演的位置。纽约电影学院鼓励学生像视觉艺术家一样大胆创新，并在电影艺术的领域发出属于自己的声音，探索属于自己的创作风格。

[bookmark: OLE_LINK328][bookmark: OLE_LINK329]通过两年的专业学习，学生们将掌握影视创作各个领域的专业技术；拥有大量影视制作方面的经验；完成十一部完全由自己创作的影片，并在业界获得一定的知名度。

学生们的作品将在校内公映，并面向参加创作的演职人员、学生的亲友及特邀嘉宾开放。

第一学期概况

[bookmark: OLE_LINK330][bookmark: OLE_LINK331]从开学的第一天起，学生们就将接受大量课程的学习，其中包括：影视导演、剧本写作、16毫米摄像机使用技巧、灯光、数码剪辑、演员指导及影视制片培训。 学生们还要通过制作自己的16毫米影片来深化他们在课堂内所学的知识。学生一般将组建3至4人的制片小组，每个组员都需完成四部影片的剧本写作、制片、导演及剪 辑，且任务难度将逐步提高。此外，每个学生还将在小组的拍摄过程中担任摄影导演、助理摄像师及灯光师的角色。

[bookmark: OLE_LINK332][bookmark: OLE_LINK333]
因此，在前两个月的学习中，学生们将参与16部短片的制作以增加自身的实际操作经验。在第三个月的学习中，学生们将学习新兴的数码摄影技术。数码摄像机以其操作上的便捷性，使学生们能把更多精力投入到导演专业技能的钻研中去。每个学生都要负责导演三部数码作品。以上这些作品拍摄练习加上课内的讨论分享能够让学生们更好地探索电影叙事中的戏剧表现力，同时，也能让学生们了解到演员与导演紧密协作的重要意义。

我们的课程包含：剧本写作、演员指导、导演、制作培训。课程的学习加上数字影片的创作练习将让学生们为第二学期的课程和毕业作品的制作做好充足的准备。
[bookmark: OLE_LINK334][bookmark: OLE_LINK335]作品目标
• 对四部声画不同步的16毫米短片进行剧本写作、导演及剪辑的练习。第四部影片的片长可达至10分钟，并可辅以多条音轨。
• 在小组制片的过程中，担任摄影导演、灯光师及助理摄像师的角色。
• 编写一个短片的剧本，需包含对话（供第二学期拍摄使用）
• 对三部数字影片进行剧本写作、导演及剪辑。第三部影片片长可达10分钟，并可辅以对话在内的多条音轨。

学习目标
• 学习画面叙事的方法和技巧，其中包括：导演、摄影、剪辑及后期音效处理。
• 学习数字影片制作及数码剪辑的原理
• 表演技巧及演员指导基础训练
• 加强剧本写作技巧
第一学期课程
影视美学之一：导演专业技能
本课程是大师级导演们创作方法深度研究的第一部分，研究内容包括大师们影响 并激发观众情感共鸣的拍摄技法。在课程学习的过程中，学生们将从导演的视角来认识影视美学中的电影语言和技法。学生将学习到大师们在机位安排、舞台设计、场面调度、舞台表演 及画面设计方面的方式方法，通过学习，学生们能了解如何运用美学、行为学及人文科学的方法来使影片达到对观众最大的心灵震撼。本课程不仅要求学生们在导演能力 方面能有所提升，更要求学生能运用更为有效的视觉方法来提升影片叙事的境界。本课程能够让学生们了解大师们在运用画面叙事及在场面调度中所采用的独到方 法。



默片剧本写作
本课程将向学生们介绍在剧本写作时可用的既定工具和语言。学生们将把一个故事从最初的设想、拍摄方案及故事大纲整合成一个草稿，并最终将其完善成为一个摄影剧本。课程的讲授重点将关注画面叙事，我们将通过对具体场景的分析来理解 故事结构、故事主旨、人物角色、故事高潮及故事矛盾的综合处理方法。课内讨论将为学生们提供具有建设性的分析和支持。我们鼓励学生们通过画面，而不是单纯 的对白，来讲故事。学生的剧本作品将成为他们第一学期课堂练习的基础。

16毫米胶片摄影 与灯光
在本课程开课后的第一周里，学生们将学习使用Arriflex-S 16毫米摄像机以及其相关配件。在开课的第一天，学生们就将学习如何装配摄像机及读取灯光指数。在第二天，学生们就将进行试拍，并借此了解生胶片的曝光宽 容度，如何获取正确的曝光率、不同镜头的作用、焦距调整、拍摄特效的相关知识。在灯光课程中，学生将通过试拍来学习灯光的基础技术。通过研讨会，学生们将 逐步学会如何选择合适的灯光来配合故事的情感需要；同时他们还会尝试一些具有表现力的灯光使用手法。

[bookmark: OLE_LINK312]影视制作培训
影视制作研讨会旨在揭开影视创作技法的神秘外衣。在本课程中，学生将在指导教师的辅导下进行舞台调度及拍摄的练习。我们视影视创作中的技术手法为表达故事的 工具。通过课堂的练习，学生能够对既得场景进行准确的分析，这也能让学生们更好地使用后续的专业技巧和表现手法。我们在课中会对舞台调度相关的原则和方法 以及影片的延续性加以解析和练习，这其中就包括对镜头、灯光、表演及后期剪辑的应用。




数字剪辑概论
学生们将学习影视剪辑的各种艺术手法。他们将学会如何在他们的作品中应用如时间/空间延续性这类概念，以及使用间断性剪辑技法的方式。学生们还会研究整体剪 辑会带来的心理及情感影响力。除此之外，学生们还将学习使用数位剪辑系统“Final Cut Pro”。每个学生都将负责对自己作品的剪辑。本课程中，学生可以就计算机使用的问题向老师求助。



影片预算及日程安排
本课程将让学生们学习到如何通过分析影视剧本来进行预算编制及拍摄日程安排。学生将在短片制作的过程中实践如何运用相应的表格来进行影片预算及日程安排。在正式开始拍摄前拥有一个完整的剧本是至关重要的，因为只有根据剧本的内容才能进行实际可行的影片预算及日程安排。


电影批评研究导论
通过影视赏析和课内讨论，学生们将探索电影界先锋们所采用的技巧手法。本课程是研究课程的开始，课程内容将于第二学年强化。



第二学期课程
学生执行制片
学生执行制片课程将带领学生们领略前期制作的整个过程，其中包括：人员考察及取景地选择、拍摄许可申请以及演员挑选。影视制片专业的导师将和学生们一起为整个班级制定一份制作日程表。导师会鼓励学生们撰写影片制作的可行性方案，辅助学生成功地制作影片。通过剧本解析，学生们能够学会如何对日程和预算进行安排和控制。学生们将以自己之前完成的剧本作为分析案例，来学习预算及日程编排的表格和方法。
影视美学之二：画面构图高阶及表演设计
本课程将进一步探索舞台调度中的美学元素：镜头选择、画面构图、舞台布 景、拍摄视角、画面帧动作、机位移动。本课程将延续第一学期的导演课程，学生们将学会如何使用一系列镜头语言来描绘一段对话。同时学生们也会学习到一些更 为成熟的拍摄手法，包括移动摄影机的使用。课程学习中学生需要通过做剧本的场景分析来提高自己的制作能力，并与导师讨论自己制作的场景平面图、拍摄列表的合理性和可行性。

演员挑选
学生们将根据第一学期“导演专业技能”课程中所学的表演知 识，对自己的剧本进行深入分析，以供挑选演员时做参考。本课程将从演员和导演的视角出发，全面审视演员挑选的过程。我们将要求学生学会通过分析剧本场景中的节奏，来成功地挑选演员。学生们会了解到如何通过剧本的试演来调整人物角色。我们希望学生在挑选演员的过程中对自己剧本中需要改进的场景进行审视和修改。
16毫米摄像机及灯光高阶课程
学生将学习使用Arriflex 16SR摄像机、高清摄像机及其相关组件。通过实践训练，他们能够学会：
• 装载胶片暗盒
• 使用电池和充电器
• 使用三脚架
• 测试及问题预防
• 16毫米摄像机如何保持同步
• 在高清摄像机上创建场景文档
• 使用高清摄像机拍摄720和1080制式的画面
• 高清摄像机工作流程
• 场记板
• 摄像机报告
• 各移动组件的功能
• 接目镜及变焦镜头
• 聚焦及镜头拉伸
• 胶片暗盒编号、胶片罐及高清影片存储设备
• 焦距、滤色镜及镜头孔径
• 移动式摄像车及轨道的使用

高阶摄像之一：用光线作画
本课程将向学生们展示摄影的技术性和创造性。我们的彩色生胶片都经过检验，以使学生们能为他们的影片选择最好的拍摄介质。学生们将通过测试拍摄来练习他们对滤光镜和彩色滤光板的使用。课上会复习打光和对比度的调节。除此之外，学生们将学会使用最为经济的方法来设置场景内的灯光。我们还会对在使用高清摄像机 拍摄时灯光的使用进行特别讲解，让学生们了解如何让高清摄像机拍出胶片的质感，并最大化实现这种效果的可能性。
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK4]声画同步制作实训
在一系列声画同步制作的练习中，学生们将在导师的指导和建议下，运用16毫米摄像机及高清 摄像机摄制剧本中的场景。通过这类练习，学生能够在影片进入正式制片流程前对剧本和拍摄方案作出适当的调整。这类场景前期制作练习（分镜剧本、人员考察、试演及灯光摄制）全部完成后将作为正式的成片。学生们在团队协作中会被要求担任剧组中的各个角色（导演、摄像导演、录音师、灯光 师、舞美及录音师），在实践的过程中获取电影制作的经验。学生们会用一整个工作日和灯光师、录音师及摄影师合作拍摄一个场景。他们将学习使用剧务工具包（旗、滤网、彩色滤光板、支架及卡钉）并练习对灯光的控制。学生在通过一系列制片研讨会的学习之后，将获取制片、导演、灯光、拍摄以及现场录音方面的经验。

外景现场录音
该实践课程将教会学生们如何为自己的作品进行声画同步录音。学生们在自己剧本的实景拍摄练习中锻炼他们的现场录音、混音及录音器材操作技巧。在录音的过程中将使用数码录音器、便携式混音器、枪式麦克风及无线迷你麦克风。

声画同步剪辑
影片素材及高清媒体都会被导入到Final Cut Pro剪辑系统中去，学生们将使用FCP系统，学习给对白进行声画同步和剪辑。通过这种学习，学生们将会获得自己影片的剪辑经验。更重要的是，学生能够通过对同一素材不同处理方法的比较来培养自身的创意。通过这种声画同步剪辑的训练，学生们在拍摄自己的影片时，就能充分意识到拍摄之后需要进行哪些进一步的加工工作。

35毫米影片创作
Panavision 35毫米摄像机及其配件是电影拍摄中的黄金配置，我们将在本课中使用这一摄像装备。

学 生们在16毫米影片及数字视频（DV）制作过程中所学习到的创作技法及基础概念都完全可以应用到35毫米影片的制作中去。在35毫米影片创作课上，学生们有机会能够了解到35毫米的宽屏幕和高解析度会对他们的镜头设计、画面构图、舞台走位、摄像机移动、镜头选择及灯光设置产生怎样的影响。本课程将探索35毫米影片的镜头设计、拍摄及剪辑的整个流程。

35毫米影片制作课程将包含如下内容：
• 35毫米摄像机的装载和操作
• 35毫米镜头的灯光设置
• 35毫米画面高宽比
• 35毫米摄像机用三脚架头
• 移动式摄影机和轨道的使用
• 35毫米摄像机所用镜头
• 变形呈像摄影（超级宽屏）
在完成了35毫米摄像机的学习之后，学生们可以选择使用16毫米、35毫米或高清摄像机来完成自己的学年设计作品。
剧本写作：对白写作
本课程除了会对影视作品中的对话进行深度剖析之外，还会关注剧本写作、剧本修改以及对第一学年毕业设计剧本的润饰。学生们将诵读他们的剧本，并在导师的带领下，通过圆桌讨论对此加以评析。这种讨论的目的在于加强学生的剧本写作水平。若想成功完成本课程，学生们的剧本作品必须达到“定稿”的水准。在完成此课程之后，学生们就正式进入了第一学年毕业设计影片的前期制作过程了。

[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]前期制作、中期制作及后期制作
在第二学期开始之前，学生们需准备一份长度不超过15页的剧本定稿。随着一对一咨询的深入以及其他课程的展开，该剧本还会有一定的修改。在指导期内，学生们将寻找取景地点、挑演员并设计他们的拍摄方法。期间，他们会和导师保持一对一的会面指导，并从中接受拍摄剧本、演员挑选、分镜头剧本、场景平面图、日程安排及预算编制方面的建议。

每个学生都将得到五天的拍摄时间，具体时间安排视其班内制片日程而定。学生们还将以主要工作人员的身份参与同组成员的作品制作。日程安排的目标是让拍摄中间有一定的间隙，以便给后续拍摄的筹备留出时间。学生拍片时期的繁忙程度和制片水平，与专业电影的拍摄要求不相上下。

中期制作结束之后，学生们将开始对他们的作品进行剪辑。在正式向观众们展示他们的作品之前，学生们会将他们作品的初剪展示给导演课的导师和顾问，并 获得相应的建议和回馈。剪辑教师在整个后期制作阶段都会接受学生的咨询。每个学生最多可以使用300个小时来剪辑他们自己的作品。通过计算机的数字混音对影片进行最终加工。有些学生为得到更为优质的声音效果，可能会将他们的作品带到专业混音师处进行加工。

第一学年影片公映
在第一学年末，学生们的作品将邀请他们的亲朋好友和特邀嘉宾来观看影片公映。学生们可以选择将作品收入自己的作品集中，此外，他们也可以将影片参加美国及海外的各类电影节。
第二学年课程
故事片剧本写作
本课程的目标是让学生们在严谨的写作框架和时间限制下，接受大量课程训练。学生们需要深入理解故事内容、故事结构、人物角色、主要矛盾及对白这几方面意义，从而掌握剧本写作的技巧。根据写作和学习的相关要求，学生做长片故事片剧本的第一稿长度需在90到120页之间。

本课程的目的是为学生们的剧本创作、修改及润饰，提供一个开放和专业的学术环境。若要成功通过这门课程的考核，在期末时，学生们的剧本必须 “定稿”，以供第四学期的前期制作使用。

高阶导演方法
本课程将对导演艺术进行深层次的探索。学生们在此间将磨练他们的技能，并准备多个场景供课堂展示之用。课内将提供给学生一系列已出版的作品，其中包括戏剧剧本、电视剧本及已发行的叙事片中的一些镜头的剧本。学生们将同本地的专业演员们一同讨论这些场景（包括课内和课外）。课内的指导和讨论将关注导演与演员的合作过程。这些内容将贯穿本学期的始终。

高阶执行制片培训
在本课程中，学生们将通过对故事片的预算和日程安排的分析来理解这两者在制片准备期重要意义。在之后的环节中，学生们将会给自己的影片制作预算表和拍摄日程表，并将他们纳入制片文档中使用。

摄影棚内场景研讨会
在本实践课程中，学生们将会获得摄影棚拍摄的宝贵经验。学生们将在专业的拍片环境中工作，使用如移动式摄影车、吊车、支架布景、绿屏及其他一些棚内拍摄所涉及的设备。学生们将拍摄多部课内小组作品，其中包括一部音乐录像片。我们鼓励学生运用他们身边一切可用的工具来完成各项作品。

后期制作高阶
通过一系列的讲座、实地考察及实践演示，学生们会不断加深对高端数码后期处理及影视加工的理解。本课程将探讨后期制作的多个方面，如胶转磁、胶转数字、数码胶卷、底片剪辑、视效统一、光学印片、色彩调整、校正拷贝、声音剪辑、音轨控制、画面效果、ADR、影片配音、翻录及影院发行。

影视批评研究之二
本课程中，学生们将通过对影视创作史上一些先锋人物所使用的技法进行分析。通过影视赏析和讨论，学生们会逐渐了解到从默片时代到数字时代，电影人在电影叙事手法上作出的各种创新。本课程将探索导演（主要是画面构图）、摄影、表演及剪辑的专业技术所经历的发展轨迹。不过，本课程不仅只是对影视创作的发展采取批判的态度,还会要求学生置身于这一发展过程中，以此来更好地理解他们正在拍摄中的作品。

硕士研讨会：行业视角
每 周都会有业内专业人士携自己的最新作品来到纽约电影学院展映，并为我们的硕士生进行演讲。在这一系列演讲嘉宾中，有着影视界各个岗位的专业人士，其中包括：导演、制片人、编剧、摄像导演、编辑、制片设计及选员导演。学生们将接触到他们可能从事的各个业内岗位。每个讲座最后都将设有提问环节。

纪录片创作
本课程将探讨纪录片创作中的艺术和技术手段。纪录片风格、拍摄方法、访谈方式、纪录片结构、影片主题、剪辑、纪录片调研的重要性、“真实与客观性”、观点、职业道德问题以及情景重现都会是本课程讨论和分析的目标。

影视短片培训：剧本写作
该选修课关注的焦点是让硕士研究生们掌握短片制作中的剧本写作。学生们将在课程中创作、草拟大纲并写下他们短片剧本的初稿。

高清拍摄培训
与第一学年的35毫米拍摄培训相似，学生们将参与为期一周的培训课，其中涉及摄像技术、制片阶段高清摄影机的使用以及高清摄像技术的深入研究。
[bookmark: _GoBack]新媒体
在娱乐业不断变迁的大环境下，制片人必须对不断更迭的新媒体技术以及影片发行的新方式保持高度的敏感。 新媒体变化的趋势几乎是不可预测的。整个大环境更迭的速度往往会使新点子刚出现不到数月即将面临被替换的厄运。本课程将让学生们深入了解这一不断变迁的技术发展历程。每个学生都必须完成一部新媒体短片，并将其公布于网络之上。

影视业务
做为影视界的新星，电影艺术硕士生们需要通过对影视创作行业的整体认识来平衡艺术爱好和电影商业市场的重要意义。本课程中将涵盖选择权协议、财务、音像版权、电影节、代理、影片发行及市场推广。
选修课程
影视制片设计
影视制片设计对于任何影视制作的成功都起着至关重要的推动作用，它为观众提供的视觉线索能够建立并加强观众对影片内容的理解。制片设计师们需要通过创造与影片内容和动作相符的设计风格和理念，来向观众解析和传达故事的内容、剧本或环境等要素。本课程旨在帮助学生们为他们的影片制片项目做好设计方面的准备。课程的内容会涵盖场景设计和构建、化妆设计、服装设计及基本美学。

高阶摄像
本课程关注对电影拍摄的实践学习，学生们在课程中了解到拍摄所用的各种技术和艺术的手法。课程中也会对灯光、摄影美学控制对画面情感要素的利用进行深度的解析。对于那些希望在第二学年以摄影导演身份参与影片制作的学生，我们鼓励他们能参与到这门选修课的学习中来。毕业设计选择摄像方向的学生必须选读本课程。

艺术硕士电影课程和剧组成员
艺术硕士学位的研究生将负责自己影片的剧本写作、导演及后期剪辑。然而，对一个影视创作者而言，理解团队协作的意义是十分重要的。因此，除了执导自己的影片之外，学生们还需要在剧组的其他核心岗位上进行训练。

在前四个拍摄项目中，训练岗位有：
• 导演
• 摄像导演
• 摄像师助理
• 灯光师/场务
在第五至第七个拍摄项目中，学生们还可以选择录音师的岗位轮流操作。

在第二学期中，剧组的规模将扩展至6人以上，其中的成员包括：副导演、混音师、录音长杆操作员、制片经理及剧务组长。剧组成员每周需要和导演教师进行一次会面，来审阅剧本、拍摄及制片方案。

纽约电影学院设计了如下的电影拍摄项目来锻炼学生的技术及创造力。这些项目旨在让学生们在画面和剧情叙事方面取得一定的自信，并让学生们在影视创作能力方面 打下扎实的基础。对于那些刚接触影视创作的新人而言，他们会逐步认知剧本写作、摄影、录音及剪辑工作的一些准则；而那些已具备一定经验的学生，则能利用这些项目的练习让自己的专业技术愈加纯熟。

所有的学生都应参与到这些项目的尝试中来，并藉此来培养影视创作方面的能力。

项目一到项目四将使用16毫米黑白生胶片进行拍摄。然而，学生们可以选择在第四个项目中使用24p数码摄像机。项目五至项目七将使用24p数字摄像机进行摄制。学生在制作学年最后一部影片时，可以选择16毫米摄影机、35毫米摄影机、24p数字摄像机或高清摄像机来进行拍摄。

[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10]拍摄项目之一
场面调度
在他们的第一部作品中，学生们将了解电影的场面调度，以及镜头语言的运用对影片叙事的重要作用。每当故事进行到高潮之际，他们将尽可能的运用镜头语言来表达故事中的这种情绪。此项目能让学生了解到如何通过调整拍摄对象和摄像机的关系来制造戏剧效果。每个学生都需设计和拍摄一个包含开始、经过和结果的场景。此外，学生还需关注对镜头、拍摄距离和角度的选择。

由于故事仅能通过一 个长镜头来表现，因此，尽可能地运用场面调度来表现角色和他们的动作就显得至关重要了。学生们在正式拍摄前应该多次排练以协调演员和摄像机的配合，直到能够 一气呵成的完成该镜头才能开始正式拍摄。每个学生都需使用黑白反转胶片进行影片的拍摄，在剪辑之后向大家展示，并听取众人的批评和意见。

• 拍摄时间：3小时
• 剪辑时间：共一次，每次4小时
• 影片长度：30秒到2分钟不等
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拍摄项目之二
连续性
连续性是现代电影创作的基本原则之一。通过拍摄一部“具有连续性的影片”，学生们能了解到如何通过剪辑手段保持场景的真实性的基础上推进故事的发展。他们将会了解到“故事时间”和“现实时间”之间的区别。我们将要求学生制作一部在内容、时间和空间上都能保持连续性的作品。在影片的制作过程中，学生们需要通过多个镜头（10-15个）来分解表现故事情节，并且需要保持故事的顺序（不得在时间和情节上发生跳跃）。在延续性影片的制作过程中，学生们必须创造一个清晰的情境画面并且要保持场景的真实性。让观众认可影片的真实性是十分重要的。学生在此项目中将负责影片的剧本写作、导演、拍摄、剪辑及放映，影片长度不得超 过3分钟。

学生在拍摄之前必须有全面的计划，并准备好以下前期制作的内容：
• 剧本
• 剧本分析
• 分镜剧本
• 取景地考察
• 场景设置
• 拍摄日程安排

学生们将拍摄两卷胶片，在剪辑之后向大家展示，并听取众人的批评和意见。
• 拍摄时间：4小时
• 剪辑时间：共两次，每次4小时
• 影片长度：1到3分钟

拍摄项目之三
电影配乐及蒙太奇
第三个拍摄项目将向学生们介绍声音与影片之间的关系，以及如蒙太奇和跳接之类的叙事手法。

在本项目中，我们将鼓励学生探索属于自己的叙事方式。学生将为这部影片选择一段配乐。在剪辑室内，他们将依据这段配乐的旋律来剪辑自己的影片。学生们应该在 配乐的旋律和节奏上多加尝试。每个学生都将负责影片的剧本写作、导演、拍摄、剪辑及放映，影片长度不得超过4分钟。除了分镜剧本之外，学生们可以借助照片来帮助他们安排影片的设置。场景照片可以让学生对取景点、拍摄角度和灯光做出更好的选择调整。

• 拍摄时间：5小时
• 剪辑时间：共三次，每次4小时
• 影片长度：2到4分钟

拍摄项目之四
第一阶段总结作品
从本项目的第一周起，学生们就将在剧本写作班内为他们的第四部作品编写剧本。

每个学生都必须完成一本制片手册，其中应包括：
1.    目标陈述：影片的构思以及风格手法的简述
2.    剧本提纲、拍摄脚本、分镜剧本及场景设置
3.    分析：制作目标、实现方法、失误及剧组工作

第四部影片在规模上较之前的练习更为宏大。本片的摄制将以本学期第一部分讲授的技能和知识为基础。在本片的前期制作中，学生们将向教师咨询相关问题。后期制作的时间共有两周。学生们可以使用音效、配乐、旁白及环境声来强化叙事的效果。这个项目的片长可以从3分钟到10分钟不等，记住“少即是多”。

影片的体裁不限，可以是叙事、纪录片或尝试一些新的体裁。第四部影片的摄制可以使用16毫米摄像机或DV来完成。
• 拍摄时间：两天
• 剪辑时间：40-60小时
• 影片长度：3到10分钟

拍摄项目之五
台词与潜台词
本项目将要求学生们探索对话与戏剧情节之间的关系。本次制作也将是学生们首次尝试在现场直接录制对话原声。我们将提供给学生们只含对白，不具其他任何动作描述的剧本。学生导演们将决定这个故事的“人物、事件、地点、时间、起因”。最为重要的是，每个学生导演都能亲自制定目标角色及场景中的剧情节奏。

学生们会发现，这些元素将会决定对白最终呈现出的效果。并藉此深化他们对台词和潜台词之间关系的理解。
最后影片在班内放映之时，学生们将会发现每个导演对于同一场景的不同解读，会对角色和故事内容产生怎样的影响。
• 拍摄时间：4小时
• 剪辑时间：共两次，每次4小时
• 影片长度：1到3分钟

拍摄项目之六
视角
影片的每个镜头都有一个视角，在叙事电影中，影片的视角常会随着镜头的变化而改变。在大多数情况下，视角，也就是叙事立场，常被观众忽视。不过随着视角变化的累积，这种变化会极大地影响观众对影片的解读。学生们将会分析通过视觉手段创造叙事立场的不同方法：镜头画面构图、机位设置，180度轴线原则，景别，景深，拍摄方法如过肩镜头等，场面调度及表演、镜头选择、声音设计等等。

视角项目旨在帮助学生们掌握表现角色叙事立场所能用到的各类技术手段。每个 学生都将从他们的导演老师处得到一份剧本截选场景，其中会有两个角色。每个学生都将负责从其中一个角色的视角出发来设计并导演一部DV作品。在学生导演的场景中，他们必须使用至少三种不同的技法。
• 拍摄时间：5小时
• 剪辑时间：共三次，每次4小时
• 影片长度：1到4分钟

拍摄项目之七
第一学期汇报作品
第一学期期末汇报作品需要学生制作一部叙事体裁的数字影片，其长度不得超过10分钟。该片应以之前的导演视角下的表演课，制片培训课及第一学期下半阶段的练 习为基础。该影片应以表演为主，角色数量不得超过3个，场景需控制在一到两个。电影中的“故事时间”是以分钟为计量单位，不宜使用天、星期、年这样跨度过 大的单位。学生们也可以选择制作一部纪录片作为第一学期的汇报作品
• 拍摄时间：两天
• 剪辑时间：40-80小时
• 影片长度：不超过10分钟

影片拍摄项目之八
第一学年学年作品
本项目是本学年最大的挑战，代表着整个学年的学习成果。学生的目标是要创造一部能够展现其艺术视野和观点的短片。学生将和规模更大的剧组一起协作，包括制片在内的第二学期课程的所有同学。   并且将拥有较之前的项目更多的时间供其完成前中后期的制作。学生们必须准备好制片手册，接受指导老师的拍摄许可。学生可以在数字高清、16毫米胶片和35毫米胶片三种形式中任选一种进行拍摄。
• 拍摄时间：一周
• 剪辑时间：三至四周
• 影片长度：不超过20分钟

拍摄项目之九
新媒体
每 个学生都需要制作一部新媒体作品，并完成对其的构思、制作、导演和剪辑工作。本项目将重点关注影片的内容和叙事的手法。学生们将对自己的作品做出相应的调 整，以适应网络和流媒体格式的要求。尽管拍摄使用的工具相似，但是这个项目会要求学生换一种方式来思考。就像人们熟悉的“pods”，新媒体项目既可以是非虚构的叙事报道也可以是虚构 的故事短片。

拍摄项目之十
高阶导演项目
每个学生将从他们的毕业设计中抽取一个完整场 景进行编剧和指导。在本学期的课程中，每个学生都将在课堂上指导当地的专业演员来展现这些场景。每节课上，学生们都会在导演教师的辅导下改进自己在场景拍 摄和表演技术方面的知识。本项目能让学生们提升他们在剧本分析和演员指导方面的综合能力，并为之后的毕业设计做好准备。
毕业设计：
选项A：故事片
在第二学年结束后，学生们另行付费继续第五学期的学习。在第五学期中，学生们将导演并剪辑一部长故事片；同时，他们还要参与到其他同学的短片制作中去。

选项B：影视预告片或短片
根据故事片项目的内容，为其制作预告片或短片，其长度不得超过30分钟；同时，学生还要参与到其他同学的短片制作中去。

选项C：摄像
在其他同学的预告片或长故事片的制作中担任摄影导演一职。

行业发展
在影视行业中，职业生涯的发展方式多种多样。在艺术硕士学位课程最后几周的时间里，学生们将试着探索电影业内各种可能的职业发展路。我们还会定期邀请影视创作从业者们来校与学生们分享经验；并对学生们进行单独辅导，以讨论他们下一步的职业发展。

在课程最后的几周时间里，学生们将探索电影界各种职业发展道路、影视创作从业者会来校与我们的学生分享他们的经验，包括：
• 构建自己的作品集
• 电影节及赞助金
• 制片体系及其备选方案
• 合同、谈判及协议
• 业内联络及工作岗位
• 网络和新媒体
• 多机位棚内拍摄


延长学期
选择执导及剪辑一部叙事长片的学生们将在第二学年结束后的延长学期内完成此项工作。延长学期的时间将全部用于影片的中期和后期制作。对于那些毕业设计为影片执导的学生而言，他们需要另行支付这第五个学期的费用。






