	学科、专业名称
	戏剧戏曲学

	学科、专业简介（导师、研究方向及其特色、学术地位、研究成果、在研项目、课程设置、就业去向等方面）：
戏剧戏曲学专业自有了硕士学位发展迅速，成绩斐然，已经形成了一支在国内外学术界与演艺界具有较高知名度的师资队伍。
学科领头人朱恒夫，二级教授（我国文科最高等级）。博士生导师、博士后合作导师。兼任《中华艺术论丛》主编、中国傩戏研究会顾问、中国戏曲学会常务理事、中国古代戏曲学会常务理事、上海戏曲学会常务副会长、 “马工程”《中国戏曲史》首席专家与国家哲社重大项目《中国傩戏剧本整理与研究》、《新中国成立70周年戏曲史（上海卷）》首席专家。主持过多项国家哲学社会科学研究项目、教育部重大攻关项目、国家出版基金项目、国家哲社重大项目。获得过国家民间文艺著作奖“山花奖”、上海市哲学社会科学优秀著作一等奖（两次）等多种奖项。出版有《目连戏研究》、《中国京昆》、《论戏曲的历史与艺术》、《滩簧考论》、《中国戏曲美学》、《昆曲美学》、《城市化进程中戏曲传承与发展研究》、《后六十种曲》《中国傩戏剧本集成》等十多部著作，发表长篇论文220多篇。

齐青教授为著名录音师、上海电影评论学会理事，出版学术专著与专业教材多部，并在重要学术期刊发表多篇论文，承担教育部重点研究基地项目、上海市教委项目与上海艺术科学重点项目等多项重要研究。除科研教学外，曾参与多部影视剧的创作，获飞天奖、金鹰奖、星光奖、“五个一工程奖”等多种奖项；

导师王方教授，文学博士。法兰西艺术与文学骑士勋章获得者（由法国文化部颁发）。中国电影评论学会会员。上海师范大学世界电影研究中心主任，上海国际电影节选片顾问、上海电影评论学会理事，以及法国驻沪总领事馆电影合作项目负责人。已出版、主编和参编专著近十部。先后主持教育部社科项目、上海市教委社科项目和上海高层次文化艺术人才工作室项目。在CSSCI期刊、社会科学杂志和重要报章发表论文逾四十篇，其中多篇得到《人大复印资料》全文转载和收录。研究方向为外国电影研究。
导师萧萍教授，戏剧学博士。中国作协会员。主要作品有儿童新话本《沐阳上学记》（9本）、《萧萍儿童文学获奖作品》（10本）、儿童音乐剧《蚂蚁恰恰》、《流年一寸》，学术专著《玩转儿童戏剧——小学戏剧教育的理论与实践》等两百多万字。曾获第八届、第十届全国优秀儿童文学奖，第四届中国政府出版提名奖，第四届、第五届陈伯吹国际儿童文学奖，2016新闻出版总局大众喜爱的50种图书、少儿工委桂冠童书奖，新浪微博2017年十大童书、浙江省五个一奖，树人出版奖、以及团中央向全国青少年推荐百种优秀出版物等。作品入选德国慕尼黑青少年图书馆“白乌鸦”国际书目、国家出版基金项目等。研究方向为儿童影视。

钱晓文教授 研究方向为媒介融合与传媒转型、媒介史、传播政治经济学。上海师范大学影视传媒学院教授，复旦大学新闻学博士，中国新闻史学会理事、史量才研究专业委员会理事、编辑出版学学会理事、中国高等教育学会新闻学与传播学专业委员会理事，中国传媒经济学会会员，国家社科基金项目评审专家，教育部新闻传播学通讯评议专家。主持国家社科基金1项《跨学科学术视野中的上海抗战传媒史》、上海哲社课题1项以及多项省部级课题等 ，发表研究论文40多篇，出版学术专著《当代传媒经营管理》等，长期从事新闻传播学的教学与科研工作，有业界工作经验。
孙宝国教授 研究方向：广播影视与新媒体研究。上海师范大学影视传媒学院教授、高级编辑，历史学博士，上海师大广播电视与媒介融合发展研究中心主任、上海师大重点学科广播电视与新媒体学科带头人、兼任吉林省普通本科高等学校教学指导委员会新闻传播学教学指导委员会委员。主持省部级以上研究项目12个，出版专著9部，发表文章百余篇；70余件广播影视作品获省部级以上奖项，其中2件作品获中国新闻奖一等奖、1件作品获中国新闻奖三等奖。
李名亮教授  研究方向：广播电视新闻发展研究。 主持国家社科基金项目1项。参著有《广告传播学》，并发表《虚拟世界的虚拟新闻存在与本体追问》、《中国邮政直邮商函媒介发展战略研究》等论文数十篇。
指导教师为：

朱恒夫、赵炳翔、齐青、杨世真、王芳、郑欢、金定海、萧萍、钱晓文、孙宝国、李名亮、聂艳梅、徐卫宏、张捷诚、孙美娜、王兵、赵乙嫱、张成华、王翔宇、林国淑、王平、解建峰、陈双寅、许迪声、强小柏、凌纾、陈劲松、涂晓、高祥荣、韩晓晔、王宇、陈海璐、叶歌、龚艳、连颖、董妍均、周胜南等
在研项目有：《中国傩戏剧本整理与研究》（国家哲社重大项目）、《中国戏曲史》（中宣部“马工程”项目）、《中国戏曲剧种发展史》（国家哲社项目）《新中国成立70周年戏曲史（上海卷）》（国家哲社艺术学重大项目）、《中国戏曲剧种——沪剧》（上海市艺术学重点项目）、《跨学科学术视野中的上海抗战传媒史》、《中国电影剧目年度发展报告》、《中国艺术历史文献-皮影木偶剧本资料数据库》、《晚清以来中国书场研究》、《影像产业化视野下的视频信息传达研究》等。
开设课程主要有：中国戏曲史、戏剧理论与批评、中国话剧史、中西戏剧比较、外国戏剧史、中外戏剧影视经典剧目文本研究、外国电影史、电影艺术概论、电视艺术概论、戏剧影视语言艺术、表演艺术论、导演艺术论、戏剧教育史、人类表演学、西方戏剧流派研究、戏曲民俗学研究、戏剧哲学、中国历史概论、中国文学史等。
本专业要求学生掌握戏曲、戏剧、影视、动画的历史与理论知识，了解戏曲、戏剧、影视、动画的剧本创作、导演、表演、音乐、舞美、制作等专业的特点与一般性技能，以国际视野和专业性，能对戏曲、戏剧、影视、动画等作品进行审美鉴赏，并对其发展历史、作品的内容与形式进行独到的评论，勇于对戏曲、戏剧、影视、动画等艺术形式进行有益的探索。
就业方向：在中高等学校或科研机构从事戏曲、戏剧、影视、动画等专业领域的教育、研究工作，在戏曲、戏剧、影视、动画等文艺行业从事艺术实践与理论工作，亦可以在政府机关、新闻媒体、网络公司等企事业单位从事宣传、艺术活动采编、艺术策划与文案等工作。



